

НОВОСТИ

Совсем скоро в квартирах и домах потеплеет

В администрации района в очередной раз прошло совещание с представителями инспекции вневедомственного контроля по подготовке к отопительному сезону. Практически все объекты соцкультбыта уже готовы к приёму тепла. А с 15 сентября, в соответствии с Жилищным кодексом, тепло должно прийти и в жилой фонд. Для устранения имеющихся недочётов остались считанные дни.

«Газовый вопрос» с повестки дня пока не снят

В городском поселении продолжается затянувшаяся эпопея с завершением строительства газопровода — именно об этом на прошлой неделе шёл серьёзный разговор с представителями подрядной организации «Облконтракт». Ситуация такова, что на сегодняшний день требования к строительству газопроводов несколько ужесточились. И как только муниципалитет стал требовать исполнения всех нормативов, подрядная организация тут же стала «давать сбой» в работе. В принципе, осталось не так уж и много: сделать 18 врезок и «пройти» завершающие 30 метров газопровода. Этот вопрос сейчас на контроле у первого заместителя главы района Геннадия Дмитриевича Давыдова. По заверениям представителей «Облконтракта», газопровод ориентировочно (плюс-минус несколько дней) должен быть запущен 1 октября. Районная администрация в обещания подрядной организации уже слабо верит. Что ж, поживём — увидим.

Сертификат призван помочь

В минувшую пятницу, 7 сентября, состоялось совещание с руководителями образовательных учреждений района. В частности, до директоров школ довели информацию, каким образом можно будет воспользоваться «Спортивным сертификатом». Самое главное в этой совместной программе — а финансируется она из краевого и районного бюджетов — то, чтобы максимально задействовать подрастающее поколение, «отвлечь» его от улиц и вредных привычек.

Выигрыш ждёт!



Обладатели номеров — 123114, 0123574, 329000, 329005, 329385, 329444, 329570, 329572 — Всероссийской тиражной негосударственной благотворительной лотереи «67-я годовщина Победы» приглашаются в совет ветеранов для получения выигрышной суммы. Вас ждут по адресу: г. Верещагино, ул. Ленина, 26, кабинет № 115, 1-й этаж, с 9.00 до 13.00 (ежедневно, кроме выходных).

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Ждём вас, юные дарования!

Объявляется начало проведения конкурса «Юные дарования» Верещагинского муниципального района по итогам 2011-2012 учебного года.

Для рассмотрения вопроса об участии в Конкурсе предоставляются следующие документы: ходатайство общеобразовательного учреждения, учреждения дополнительного образования детей, учреждений культуры и спорта;

характеристика кандидата (подписанная директором учреждения); ксерокопия свидетельства о рождении (паспорта); портфолио кандидата (ксерокопии дипломов, грамот, похвальных листов, копий протоколов спортивных соревнований, сертификатов, подтверждающие звание лауреата, дипломанта, победителя за текущий учебный год с 01.09.2011 года по 31.08.2012 года); выписка из решения педагогического со-

вета общеобразовательного учреждения, учреждения дополнительного образования детей и протоколы общего собрания коллективов учреждений культуры и спорта. Документы представляются в одном экземпляре на каждого кандидата.

Документы принимаются по адресу: г. Верещагино, ул. Ленина, 26, кабинет № 419, до 17.00 20 сентября 2012 года. Справки по телефону: 3-64-94 (Любовь Степановна Шумских).

В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНИКА

Положение о проведении районного праздника, посвящённого Дню пожилого человека «Я люблю тебя, ЖИЗНЬ!»

1. Организаторы

1.1. Муниципальное учреждение культуры «Верещагинский районный социально-культурный центр»;

1.2. Муниципальное учреждение культуры «Городской центр досуга и творчества»;

1.3. Общественные организации района

2. Цели и задачи

2.1. Привлечение внимания общественности, СМИ к значимости роли пожилых людей в воспитании подростков и молодёжи;

2.2. Активизация пенсио-

неров и молодого поколения в подготовке и проведении мероприятия;

2.3. Организация свободного времени людей пожилого возраста.

2.4. Выявление новых мастеров декоративно-прикладного и изобразительного искусства.

3. Сроки и место проведения

3.1. Мероприятие проводится 1 октября, начало — в 12.00. Место проведения — муниципальное учреждение культуры «Городской центр кино и досуга».

4. Участники

4.1. Пожилые люди, самодеятельные творческие коллективы Верещагинского района.

5. Условия проведения

5.1. В программе праздника: торжественное поздравление; галерея трудовой славы района; концерт-поздравление; танцевальный час; выставка «Мастера — золотые руки» (на выставку принимается не более 3-х разнохарактерных работ одного автора. Приём работ — 1 октября, с 10.00 до 12.00).

5.2. Финансирование мероприятия осуществляет «ВРСКЦ».

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ...

Дутая сенсация...

Вадим АКСАРИН.

У меня зазвонил телефон...
— Кто говорит?..

Нет, это был не слон, уважаемые читатели. Телефонная трубка властным женским голосом потребовала:

— А ну подать сюда журналиста Аксарина!..

— Слушаю вас... — робко отозвался я.

— Что, Аксарин считать не умеет?..

— Извините, не понимаю вас... — испуганно «заблеял» я, на мгновение ощутив себя кроликом под магическим взглядом удава.

— Ребёнку-то ведь два с половиной года, а не полтора... — дерзновенно «ощетинилась» трубка.

Тут до меня дошло, что речь идёт о статье «Первый» нам показал... «Рай в шалаше», вышедшей в минувшую пятницу, 7 сентября.

— Да, — покорно согласился я, — ошибочка вышла...

— Ошибочка... — злобно «прошипела» трубка. — А ещё учит нас этот Аксарин...

Тут раздался резкий стук, за ним последовали короткие гудки... Надо полагать, на этом разговор был исчерпан.

Но, пардон, барышня (простите, Вы не представлялись, поэтому даже и не знаю, как к Вам обратиться), я никогда и никого ничему не учил, просто потому, что права такого не имею. Самое большое, что могу, так это высказать собственное

мнение, которое вовсе не является единственно верным. Более того, оно может быть и ошибочным. Умные и дальновидные люди в таких случаях понимающе кивнут, мол, «и на старуху бывает проруха». Люди же глупые и внутренне убогие, злорадно потирая ладони рук, воскликнут: «Акела промахнулся...».

Да, промашка вышла. Каюсь, каюсь, каюсь... Но, опять же, не ошибается тот, кто ничего не делает. Хотя и отчётливо понимаю: «Дьявол кроется в мелочах». Так что буду работать над собой, сводить, так сказать, ошибки к минимуму.

Однако позволю себе всё же подискутировать по поводу вышедшей в эфир передачи. Не знаю, кто как, а я глубоко убеждён в том, что сенсация, которую «раздули» на «Первом канале», явно «высосана» из пальца и гроша ломаного не стоит. В принципе, могу подарить «первой кнопке» отечественного ТВ историю куда как круче «Рая в шалаше». Одна из семей, проживающих в нашем районе, на протяжении десятилетий (!) — после того, как сгорел дом — ютилась в бане и конюшне (с маленькими детьми, заметьте). И никому до неё не было никакого дела. Правда, нашлись совсем недавно «добрые люди», которые «впарили» горемычному семейству за полноценный материнский капитал самую что ни на есть развалюху. Впрочем, всё в духе времени. Чему я, собственно говоря, удивляюсь?

Потом. Был момент, когда в передаче показали, что семье Горцуновых (вернее, их почти трёхлетнему сыну Арсению) предоставили бюджетное место в детском саду. Позвольте узнать, это ж за какие такие заслуги перед Отечеством? У нас что, Владимир Горцунов — ударник капиталистического труда? Или подвиг какой совершил? Да вроде бы нет. Почему же тогда я, вкальвающийся с раннего утра и до позднего вечера, не удостоен такой привилегии? Вопрос, видимо, риторический.

Вот смотрю я на этих молодых ребят — Володю и Лену Горцуновых. Вроде, и голова на плечах есть, и руки с ногами целы и невредимы. А вот работать стойко не желают. Смотрю на своих соседей — тоже молодую пару. Приусадебное хозяйство не ведут. А зачем? Можно ведь «позаимствовать» у тех, кто выращивает картошку с морковкой... Дрова на зиму тоже заготавливать не надо. Для чего? Опять же соседи «поделятся». Одежду детшкам покупать не нужно. Почему? Да потому, что есть сердобольные люди, мешками «благотворительную помощь» привозят! Ну а детское пособие можно со спокойной душой и на пропой спустить...

Вот вам и ответ, уважаемые читатели. Получается, наше общество само же и плодит тривиальных потребителей. Причём целые поколения иждивенцев, где ребёнок с младых ногтей с молоком матери выпитывает: «Всё принесут, всё дадут, всем обеспечат. И ничегошеньки де-

КОРОТКО О РАЗНОМ

День открытых дверей

Межрайонная ИФНС России № 3 по Пермскому краю сообщает, что 21 сентября, с 9.00 до 20.00, и 22 сентября, с 9.00 до 18.00, проводится «День открытых дверей».

Приглашаются все налогоплательщики — владельцы имущества, земли, транспортных средств — в налоговую инспекцию для проведения сверки расчётов по налогам, получения консультаций о налоговом законодательстве, по вопросам расчёта имущественных налогов, предоставления льгот. Также состоится презентация личного кабинета налогоплательщика.

Сотрудники инспекции ждут всех налогоплательщиков по адресу: г. Верещагино, ул. Ленина, 28; с. Сива, ул. Газарина, 20; с. Карагай, ул. К. Маркса, 23.



РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

В прошлом выпуске нашей газеты в материале «Первый» нам показал... «Рай в шалаше» (№ 36 от 07.09.2012 г.), опубликованном на 3-й странице, была допущена неточность: вместо слов «полторагодовалого Арсения» следует читать: «двухлетнего Арсения» (а если быть более точными, то сейчас Арсению 2 года и семь месяцев). Приносим свои извинения читателям газеты и семье Горцуновых.

Для этого не нужно». Плотит, не в обиду будет сказано, своей псевдожалостью, забыв о том, что «благими намерениями дорога в ад вымощена».

Вообще, по-хорошему, ремня бы дать и Вове, и Лене Горцуновым. Обоим. Хотя... воспитывать (в том числе, и ремешком по мягкому месту) нужно тогда, когда человек легко умещается поперёк кровати. Когда же момент упущен, воспитательный процесс заметно затрудняется.

Скажу честно, полагаю руку на сердце: самым впечатляющим (лично для меня) стал эпизод, когда у Вовы Горцунова (прошу простить за излишний натурализм, но из песни, как говорится, слов не выбросишь) из правой ноздри свисает длинная-предлинная сопля, показанная чуть ли не во весь экран. Вот это самое «омерзительное носовое выделение» несмываемым позором повисло на добром имени нашего города.

Что, верещагинцы, будем обтекать? Спасибо товарищу Вове за наше сопливое будущее!